Амок, Спартак, Хагалаз, Шайтан

ЗАПАДЛОГЕДДОН

(Рабочее название: «Шекспир нервно курит (и переворачивается в могиле)»)

Главные герои:

Хагалаз – рефлексивный тормоз-оружейник

Спартак – ленивый наркоман-наркодиллер

Шайтан – хитрый еврей-самогонщик

Западло-Птеранодон – западло, оно и в Африке западло

Амок – бомжеватый художник

Ангел Смерти Ниакрис – этим все сказано

Штепс Шаман – шпионский киллер

Доктор Злой Гений – ученый-психопат

Дьявол-Орлангур – коварный искуситель

Олмер – самовлюбленный гангстер

Пол – големный Инквизитор

Неглавные герои:

Колья – помощник Пола №1

Борья – помощник Пола №2

Петья – помощник Пола №3

Серьежа – помощник Пола №4

Мужчина – суицидный незначительный персонаж.

Гномы – тупая свита Олмера

Кошка Дьявола-Орлангура – истеричка

Массовка – люди и не люди.

СЦЕНАРИЙ

Сцена 0

Затемнение.

Появляется надпись-эпиграф:

«Нет повести печальнее на свете…

Уильям Шекспир»

Надпись гаснет.

Появляется другая надпись (предупреждение):

«Все персонажи и события являются вымышленными, и не имеют ничего общего с РЕАЛЬНЫМИ людьми. Любые совпадения с РЕАЛЬНЫМИ событиями и людьми являются абсолютно случайными»

Сцена 1

Из затемнения.

Ночь.

В небе полная луна.

Гора, одна сторона которой наполовину утоплена в море. На её вершине – замок, похожий на огромный черный камень, обглоданный неведомым чудищем. Слышатся раскаты грома, сверкает молния.

Камера плывёт по коридорам замка: на стенах висят цепи, крюки, странного вида ножи, кое-где лежат черепа, по виду – человеческие, и бегают крысы.

Камера вплывает в большое помещение. Там много странных приборов, шлангов и колб. В центре, окруженный предметами непонятного назначения, стоит стол, на котором лежит тело. Оно плохо освещено, поэтому определить его внешний вид не удается.

К столу подбегает высокий человек с небольшой бородкой, лысой головой и наклейкой с надписью «Доктор Злой Гений» на груди. Он взволнован. Человек достаёт шприц и вкалывает какой-то препарат телу на столе, затем убегает во тьму, сосредоточено бормоча что-то.

Неожиданно появляется маленькое, небритое существо с наклейкой «Западло-Птеранодон», которое начинает искать что-то, находит (это стеклянный шар средних размеров) и собирается уходить, как в голову ему приходит мысль. Западло опять оглядывается по сторонам, затем быстро подбегает к компьютеру «Макинтош», стоящему перед столом с телом, быстро что-то печатает, дергает за первый попавшийся рычаг и убегает.

Взволнованный человек возвращается, он опять вкалывает что-то телу и ждёт, лежащий на столе начинает двигаться. Камера подлетает под потолок, и зритель видит всё помещение.

Злой Гений (радостно и возбужденно): - Он живой!!! Живой!!!

Затемнение (на протяжении всей сцены музыки нет, только раскаты грома и скрип железа).

Сцена 2

Начинает звучать музыка (Radiohead/Street Spirit).

Из затемнения.

Камера летит по ночному городу (около 35 сек.), затем медленно подлетает к одному из серых домов. Рядом с домом, на скамейке сидит бомжеватого вида человек с бородкой и чего-то рисует. У человека на груди наклейка «Амок».

Камера облетает вокруг Амока и поднимается на 50-60 метров наверх.

Камера подлетает к одному из многочисленных окон и  влетает в него.

Комната. Из мебели в комнате присутствует только тумбочка и картина на стене. На картине изображен апокалипсис. В углу комнаты, прислонившись спиной к стене, сидит мужчина и курит марихуану. В одной руке у него зажат пистолет, а пальцы другой руки держат косяк.

Мужчина затягивается косяком и смотрит на картину, висящую на стене.

Тут музыка меняется на суровый металл в исполнении Сепультуры, песня «Biotech Is Godzilla».

Мужчина подносит пистолет к виску и нажимает на курок. Раздается тихий щелчок. Осечка. Мужчина выкрикивает «Сники факинг Хагалаз!» и выкидывает пистолет в окно.

Музыка меняется. Теперь звучит песня «Du Hast» группы Раммштайн. В кадре появляется молодая, симпатичная девушка, одетая в длинное белое платье и с крыльями за спиной. Мужчина мутным взглядом смотрит в глаза девушки.

Мужчина (отрешенно): - Ангел смерти!

Девушка печально улыбается и исчезает.

Музыка замолкает.

Мужчина медленно встает, откидывает косяк в сторону и, шатаясь, подходит к окну.

Снова начинает играть Сепультура «Biotech Is Godzilla».

Мужчина высаживает стекло и встает на подоконник. Некоторое время он смотрит на затянутое тучами небо.

Внезапно появляется Западло-Птеранодон и делает мужчине подсечку. Мужчина вываливается из окна.

Мужчина (громко): - АААААА!!!!

Западло-Птеранодон (весело): - Хи-хи-хи!

Через некоторое время слышится удар тела об асфальт. 

Амок достает новое полотно и начинает зарисовывать тело мужчины, покончившего жизнь самоубийством.

Затемнение.

Сцена 3 

Из затемнения.

Ночь.

Всё тот же замок на горе.

Камера показывает уже другое помещение: оно такое же мрачное, как и предыдущее, но более богато украшено. Там висит несколько картин со странными и жуткими пейзажами, справа от двери огромный аквариум с крокодилами, окон нет, зал освещается множеством свечей, но от них светлее не становится.

В дальнем углу стоит большой письменный стол, за которым сидит Доктор Злой Гений, он пристально смотрит на четверых людей, стоящих перед ним: трое из них одеты в фуфайки и потрёпанные шапки, лица их небриты и напоминают о тех литрах спирта выпитых вчера.

Над их головами появляются имена: Колья, Борья, Петья, Пол. Последний это тот, кто лежал на столе в лаборатории. Только он сам об этом не знает. У него полная амнезия. Пол уверен, что Доктор Злой Гений не его создатель, а его работодатель.

Злой Гений (злобно): - В нашем мире продается всё, и это ВСЁ контролируют ОНИ, эти трое мерзких... мерзких...

Пауза. Доктор Злой Гений подыскивает слова. Он их не находит.

Злой Гений (продолжая): - В общем, так. У вас есть их адреса, езжайте и убейте их именем нашей Матери-Инквизиции! Этим городом должен править Я! Надеюсь, это понятно.

Четвёрка живо кивает головами. Доктор Злой Гений подходит к Полу, заложив руки за спину.

Злой Гений: - Пол. Я дал тебе силу, друзей, а главное – работу, так верни мне долг. Дай мне власть! Убей этих тварей, недостойных такого могущества! Убей их именем Матери-Инквизиции, ибо вы четверо есть лучшие сыны ее, и должны искоренить греховность и порок! Греховность и порок в этом мире могу творить только Я! И никто иной!

Пол (без эмоций, смотрит на Доктора Злого Гения тупым взглядом): - Я выполню вашу просьбу, Доктор.

Злой Гений: - Хорошо. Всё! Идите и сотрите их с лица земли!

Четвёрка уходит, Доктор Злой Гений остаётся один. Его глаза прищурены и горят безумным огнём, который пускает искры, и коптит. Доктор Злой Гений представляет годы своего правления.

В аквариуме, приняв форму крокодила, за сценой наблюдает Западло.

Затемнение (на протяжении эпизода музыки нет).

Сцена 4

Играет музыка (Radiohead/Idioteque).

Из затемнения.

Камера плывет по квартире Спартака.

По всей квартире валяются стреляные патроны, окурки, мелкие купюры и упаковки марихуаны. Камера плавно вплывает в гостиную комнату квартиры.

Посреди комнаты стоит дорогой диван. Напротив дивана – железная входная дверь. Стены покрыты рваными обоями. Тут и там на стенах висят картины работы Амока. Видимо художник расплачивается ими за купленные наркотики.

На диване развалившись сидит молодой мужчина. Одет он в черное. На груди приклеена наклейка с надписью «Спартак». В руках он вертит зажикалку.

Слышится неуверенный стук в дверь.

Спартак (кричит): - Открыто!

Железная дверь приоткрывается и в комнате появляется художник с чемоданчиком в руках.

Спартак (ничуть не удивившись): - Как обычно?

Амок (а это именно он) кивает и, запирая за собой дверь, присаживается рядом со Спартаком. Тот ленивым жестом поднимает с пола одну из упаковок марихуаны и протягивает ее Амоку. Художник берет упаковку, открывает ее и забивает два косяка, один из которых протягивает Спартаку.

Спартак (обиженно): - Неужели ты не доверяешь качеству?

Спартак принимает косяк, и закуривает.

Амок кивает, в свою очередь закуривая.

Камера перемещается за входную дверь.

Играет Era/Ameno.

На лестничной клетке стоит Пол в окружении своих ближайших помощников: Кольи, Борьи, Серьежи и Петьи.

Петья отходит в сторону, чтобы покурить. Все остальные не выносят сигаретного дыма.

Петья курит, и тут музыка резко меняется на металл в исполнении Раммштайна. Песня: «Links». Перед Петьей появляется девушка в белом платье, с крыльями за спиной.

Петья не подозревает, кто такой Ангел Смерти и продолжает курить. Девушка некоторое время смотрит на Петью, печально улыбаясь, затем исчезает. Вновь играет спокойная музыка «Амено».

Камера опять показывает квартиру.

Амок и Спартак сидят на диване. Тут в кадре появляется небритое Западло-Птеранодон. Западло кривляясь и хихикая хватает одну из упаковок травы с пола и исчезает. Спартак и Амок не обращают на Западло никакого внимания, потому что они давно в Астрале.

Смена кадра. Пол, Колья, Борья, Серьежа и Петья достают деревянные колы и собираются вышибать железную дверь. Пол подходит к двери и начинает долбить ее колом.

Остальные стоят сзади и ждут. 

Пол (громко): - Именем Матери-Инквизиции!

Спартак слышит, как кол стучится в дверь, и кто-то поминает чью-то мать, но Спартаку все по фигу. Амок отходит в сторону, достает полотно и начинает всё зарисовывать. Спартак лежит на диване. Ему хорошо, он уже ничего не слышит. Он в Астрале.

Камера перемещается за дверь. Пол отходит в сторону, устало опуская затупившийся кол.

Пол (громко и злобно, указывая на дверь): - Колья, Борья, Петья! Колами бесполезно! Придумайте что-нибудь! Выломайте эту богопротивную дверь!

Музыка меняется на «Радиохед/Packt Like Sardines In A Crushd Tin Box». Колья, Борья и Серьежа хватают Петью и его головой начинают долбить в дверь Спартака.

Том Йорк из Радиохед надрываясь поёт: «Айм э ризонабл мэн. Гет оф май кейс! Гет оф май кейс!» 

Через некоторое время голова Петьи проваливается внутрь туловища. Серьежа, Колья, Борья и Пол растерянно смотрят на погибшего Петью.

Колья (удивленно): - Петья умер!

Пол (злобно): - Проклятье! Сотни тысяч святых апостолов! Нас провели! Почему Злой Гений не предупредил нас о том, что у Спартака бронированная дверь?!

Пол начинает думать. Серьежа, Колья и Борья в это время запихивают тело Петьи в мусоропровод.

Из-за двери квратиры Спартака глухо доносится: «Гет оф, гет оф, гет оф май кейс!»

Пол обливается холодным потом, усиленно думая, что делать дальше. Внезапно его лицо проясняется. Он придумал.

Пол (истерически): - Я знаю, что делать! Сначала мы убьем Хагалаза и Шайтана, а потом вернемся с тараном и убьем Спартака! Вперед! Сначала – Шайтан!

Пол (громко, в сторону двери): - Я еще вернусь!

Пол убегает вниз по лестнице. Колья, Борья и Серьежа бегут за ним.

В квартире художник тщательно вырисовывает выражение лица безмятежного Спартака, которому все по фигу.

Затемнение.

Сцена 5

Из затемнения.

Играет Хала-Нагила.

Шайтан стоит, устало оперевшись на прилавок и с улыбкой вдыхает запах свежеприготовленного самогона. Сам Шайтан алкоголь не употребляет, но гордости за свой товар не лишен.

Шайтан (озадаченно): - Посетителей почему-то нет. Странно.

Самогонщик считает, что это странно потому, что с самогоном могли конкурировать лишь оружейный магазин Хагалаза и травка Спартака и обычно уже с самого утра за самогоном выстраивалась очередь страждущих...

Музыка затихает и стоит зловещая тишина. В воздухе, помимо спиртного аромата висит ожидание какого-то события. Шайтан решает перестраховаться, и надевает на ноги свои любимые армейские ботинки, благоразумно упертые им из армейской бани, до того как ее накрыли ядерные бомбардировки.

Во рту у Шайтана пересыхает и он, беспокоясь за свое здоровье, дабы не дать себе засохнуть, шарит под прилавком, пытаясь нащупать там бутылку «Спрайта». Бутылки он найти не может, зато обнаруживает записку: «Экспроприировано на нужды голодающих детей. Западло-Птер.»

Шайтан начинает выражать свое бурное уважение к Птеру, а в особенности к его детям, но его ругань прекращается, как только входная дверь открывается. Заходит потенциальный клиент и Шайтан олицетворяет саму доброжелательность и вежливость.

Шайтан (приветливо): - Шалом!

Человек заходит и смотрит на Шайтана.

Шайтан (разочаровано): - А... Амок...

Шайтан (продолжает, с железными нотками в голосе): - Самогона за свои бездагные гисунки всё гавно не получишь!

Амок достает из кармана карандаш и пишет на бумаге: «Странный сегодня день, не правда ли? Мне кажется, вам надо быть поосторожнее...» и рисует некую физиономию с безжизненными глазами.

Шайтан (бормочет под нос): - Опять Стивена Сигала нагисовал, бздагность… Как меня газдгажает его анимэ…

К счастью для Шайтана, Амок этого не слышит, иначе самогонщик мгновенно расстался бы с жизнью… Амок  достает из кармана пакетик травы, набивает косяк и закуривает.  Глубоко затянувшись, он начинает писать про зеленую корову, которая прыгает на голове Шайтана, про сумеречных зайчиков и про Ангела Смерти, но Шайтан не обращает на него внимания. Он решает сходить за «Спрайтом» в подвал.

Затемнение.

Из затемнения.

Шайтан выходит из подвала с полупустой бутылкой «Спрайта» в руке. Амок таинственным образом исчез. От него осталась только бумажка, вся исписанная корявым почерком, плюс пара рисунков на ней, изображающих физиономию, похожую на Стивена Сигала, ту самую зеленую корову и какую-то девушку с печальной улыбкой на лице. Внизу стояла подпись: «Амок (с)»

В этот момент из старого, полуразбитого динамика радио доносится: «...в городе была замечена подозрительная банда каких-то маньяков, поступили сведения, что ими были атакованы оружейная лавка Хагалаза, а также наркодилер Спартак...»

С помощью нехитрых размышлений своим хитрым мозгом, Шайтан догадывается, что атака на двух самых влиятельных людей города – это не просто так, но его размышления прерываются диким визгом, раздающимся с улицы, прилегающей к его лавке. 

Радио хрипит: «Поступила информация, что банда маньяков приближается к лавке Шайтана, предводителем этой шайки является некий Пол...» - после этого оно замолкает, простреленное шальной пулей одного из маньяков. 

Шайтан бросается через весь зал и захлопывает входную дверь. Потом возвращается к прилавку и достает из тайника свой Давитель-4100 выменянный у Хагалаза на бочку спирта. Также достает бутылочки с самодельной взрывсмесью, которую сам самогонщик называл «Шайтан-пойло».

Крики раздаются у самой лавки. Осколки оконных стекол звенят и разлетаются по всему магазину. Слышатся удары по двери. Дверь трещит.

Шайтан вспоминает всех богов (включая великий Спиртной Дух) по очереди и очередями же стреляет по нападающим из своего Давителя, не забывая кидать в их сторону бутылочки с «Шайтан-пойлом».

От пуль атакующих Шайтан спасается за бронированным прилавком, а вот Полу и КО приходится туго. Давитель и «Шайтан-Пойло» делают свое черное дело. Громко поминая Мать-Инквизицию, Пол наблюдает за тем, как его маньяки не могут выстоять против огня продавца. Когда с ним остается всего несколько человек, Пол не придумывает ничего умнее, чем предложить Шайтану сдаться.

Пол (с дрожью в голосе, перекрикивая пальбу и взрывы): Именем Матери-Инквизиции!.. Эээ... Я сегодня добрый! Позволю тебе сдаться на выгодных для тебя условиях!

Шайтан (презрительно): Ха! Я тебе покажу, как ггабить честных самогонщиков!

Внезапно кто-то изо всех сил врезает Полу пустой бутылкой по голове. Пол шатается.

Западло (убегая): Хи-хи-хи!

Этого тонкая натура Пола вынести не может. Громко матерясь, он машет рукой Колье, Борье и Серьеже. Все вместе они бегут прочь.

Шайтан не в силах больше стоять, падает. Его бьет крупная дрожь. Он расстроен разгромом своей лавки…

Затемнение

Сцена 6

Из затемнения.

День.

Грязный переулок, из открытого люка валит пар, все стены покрыты граффити, на одном из домов, над дверью, вывеска: «Оружейный Магазин Хагалаза».

Внутри магазина несколько посетителей, за прилавком стоит хозяин, Хагалаз, высокий мужчина со шрамом на левой щеке, с металлической правой рукой и искусственным левым глазом. Давным-давно, в подвале Хагалаза взорвались боеприпасы, и Хагалаз чудом уцелел. Он потерял всего лишь правую руку, левый глаз и стал немного тормозить. При этом он оставался крутым, и хитрым продавцом оружие и его все называли «Сники факинг Хагалаз».

В углу на стуле сидит Амок и рисует что-то. По радио играет The Cure/Cut Here, но вдруг из приёмника доносится шипение, и начинает играть Rammstein/Sone. Все смотрят на приёмник и потому не замечают, как за их спинами появляется Ангел Смерти, она удивлённо смотрит на посетителей магазина, пожимает плечам и исчезает, снова начинает играть The Cure.

Входят Пол, Колья, Серьежа, Борья, и ещё несколько крепких ребят, которых Пол вызвал по рации из замка Доктора Злого Гения. Пол подходит к Хагалазу.

Пол (злобно): - Ты Хагалаз?

Хагалаз не отвечает.

Пол (нетерпеливо): - Так это ты владелец этой лавки или нет?

Хагалаз (монотонно): - Да. Я Хагалаз. Чем могу вам помочь?

Пол (усмехаясь): - Мне надо с тобой поговорить. Именем Матери-Инквизиции.

Хагалаз (меланхолично): - Да, лавка моя.

Пол (удивленно посмотрев на Хагалаза): - Ты что, тормоз?

Хагалаз (апатично): - Если вы хотите со мной поговорить, вставайте в очередь. Мать не мать, а порядок хоть какой-то должен быть.

Пол (мрачно): - Наш разговор срочный. Так что остальные пускай проваливают! Борья, посторожи вход.

Борья уходит.

Хагалаз (хмурясь, тускло): - Я не тормоз.

Какой-то здоровый мужик-посетитель поворачивается к Полу.

Здоровый мужик (возмущенно): - Ты *** чего, урод, совсем *****?! В очередь! Пасть порву!

Пол равнодушно смотрит на мужика, затем достаёт пистолет и стреляет ему в голову, тот падает на пол, забрызгав мозгами стену.

Вся банда Пола выхватывает пушки и мочит посетителей магазина.

Хагалаз, криво улыбаясь, великолепным, стремительным движением достаёт солнцезащитные очки, надевает их, потом вынимает две «беретты» и расстреливает помощников Пола.

Так как у всех посетителей магазина оказалось с собой оружие (а какой дурак выйдет на улицу без «магнума»), перестрелка завязалась мощная, пол усеян дымящимися гильзами и трупами, стены заляпаны кровью. Колья и Серьежа трагически погибают от пуль Хагалаза.

Колья и Серьежа (хором, из последних сил, обращаясь к Хагалазу): - Чума! Чума на оба вашьих пистольета!

Пол удивлённо оглядывается по сторонам и вдруг замечает два пистолета направленные ему в лицо, Хагалаз, все, также улыбаясь, нажимает на спусковые крючки.

Пол (обреченно) – Упс…

Чпок! Осечка!

Хагалаз (с досадой, без эмоций): - Чёрт. Опять осечка.

Пол ухмыляется и нацеливает на Хага пистолет, но вдруг ему дают пинок под зад. Западло смеётся и убегает.

Пол (злобно и возмущенно): - Ах ты ублюдок!!!

Пол стреляет в убегающее Западло, но тут на его голову обрушивается удар бейсбольной битой, он падает. Хагалаз вытаскивает тело Пола на улицу и кидает его у ног вжавшегося в стену Борьи.

Хагалаз (хмуро и ровно): - Отнесёшь ЭТО своему боссу и скажешь, что соваться ко мне не стоит. Понял?!!

Борья (дрожащим голосом): - Я в-всё поньял

Борья, хватает тело Пола и убегает.

Хагалаз (монотонно): - Я рад, что ты понял.

Хагалаз смотрит некоторое время вслед Борье.

Хагалаз (по-прежнему монотонно бормочет под нос): - Что это ещё за шутки, вашу мать? Надо Спартаку и Шайтану позвонить.

Он заходит обратно в магазин, смотрит на гору мёртвых тел, ищет телефон. Телефон оказался прострелян шальной пулей, как и радио. Хагалаз поворачивается к рисующему Амоку

Хагалаз (равнодушно): - Эй, как тебя там... Амок? Помоги трупы убрать.

Играет Nirvana/In Bloom.

Затемнение.

Сцена 7

Из затемнения 

Играет Grave Digger/Excalibur

По широкой улице едет танк. На броне танка восседают гномы. 

Бухастоун, командир гномов: - У-у-х!

С этими словами он бросает пустую бутылку в окно одного из зданий.

Танк с отрядом гномов медленно движется по улицам города.

Один из гномов приглаживает бороду.

Бухастоун: - И чего это Олмеру неймется? На кой черт ему нужно, что б мы завалили этих оружейника, самогонщика и нарка?

Гномы (отрыгивая): - Гы!

Гномы открывают бутылки с самогоном и раскуривают косяки. Слышится звон разбивающихся бутылок. За гномами следует шлейф сигаретного дыма. Гномы забористо матерят Олмера отправившего их на поиски Хагалаза, Спартака и Шайтана, но понимают, что супротив приказа не пропрешь. 

Гномы ездят по городу. Мат становится всё изощренней, запасы самогона и косяков на танке уменьшаются, а в голове у гномов становится все мутнее и мутнее...

Наконец гномы накурились до того, что все вышеперечисленные торговцы, Злой Гений, Олмер, а также фиолетовые Архангелы, пустые коровы и прочие супостаты начинают появляться перед бравыми вояками.

Бухастоун: - ПУШКУ К БОЮ!

После залпа из пушки, гномы прыгают на землю и начинают бегать вокруг танка.

Гномы (хором): - Мы их задели! Далеко им не уйти!

После продолжительной беготни, гномы залезают на танк и едут дальше.

Гномы дружно затягиваются, выпивают.

Музыка меняется на Раммштайна. С неба спускается Ангел Смерти, Ниакрис и печально улыбавется Гномам. Гномы дружно рыгают.

Бухастоун: - ПУШКУ К БОЮ!

Залп из пушки. 

Раммштайн меняется на Грейв Диггер/Final War. 

Гномы (рыгают): - Гыыыыы!

Один из гномов роняет бутылку под танк. Танк останавливается, как вкопанный. Башню танка заволакивает дымовая завеса.

Внезапно, самый трезвый гном толкает речь.

Самый трезвый гном: - Гыыыыы!

Гномы (хором): - Гыыы!

Самый трезвый гном: - Колесо спущено! Надыть накачать!

Гномы (хором): - Накачаааааать!

Гномы спускаются с танка, в поисках насосов.

Затемнение.

Из затемнения.

Гномы, с насосами в руках стоят вокруг танка и пытаются подкачать гусеницы. Гномы понимают в танках, как аборигены в тостерах, а потому пыхтят и ругаются матом.

Из подворотни появляется Западло-Птеранодон.

Западло (гномам): - Че, танк сломался?

Гномы (дружная отрыжка): - Гыыыыы

Глаза Западла хищно блестят при виде травки и самогона. 

Западло с умным видом обходит танк. 

Западло (с хитрым выражением на лице, показывая на бензобак): - У вас тут искра потухла! Искру зажечь и всё.

Гномы (доставая зажигалки): - Гыыыыыы!

Гномы суют Западлу бутыль самогона и пакетик марихуаны. Западло, хихикая, убегает.

В кадре появляется Амок. Он садится и начинает рисовать.

Гномы пускают искру в бензобак.

Танк взрывается.

Затемнение.

Сцена 8

Из затемнения.

День.

Небоскрёб корпорации «Олмер энд Эру энтерпрайз».

Двери лифта на 78-ом этаже открываются и из него, танцующей походкой, выходит мужчина в чёрном костюме и в тёмных очках, левая рука в кармане, правая снимает очки. Он подходит к столу секретарши, садится на стул, правую руку кладёт на стол и пристально смотрит девушке в глаза, на его лице появляется улыбка.

Мужчина (вкрадчиво): - Господин Олмер у себя, дорогая?

Секретарша несколько секунд хлопает глазами, выходя из транса.

Секретарша (растерянно): - Да, у себя. А как вас представить?

Мужчина всё также пристально смотрит ей в глаза.

Мужчина (многозначительно): - Штепс... Шаман Штепс.

Девушка ещё некоторое время хлопает глазами, а потом нажимает на кнопку телефона.

Секретарша: - Господин Олмер, к вам мистер Штепс... Входите, он ждёт.

В кабинете Олмера шикарная обстановка: мебель из редкого сорта дерева, картины на стенах, огромный глобус на золотой подставке...

Сам хозяин сидит за столом, повернув голову в бок и не двигаясь. Напротив него Амок, рисующий его портрет. Боковым зрением Олмер замечает вошедшего и просит Амока подождать.

Олмер (хмуро улыбаясь): - Мистер Штепс! Какая честь встретить вас! Мне так много о вас рассказывали!

Шаман (криво улыбаясь): - Мне тоже очень приятно с вами встретиться. Какое у вас ко мне дело?

Олмер (потирая руки): - О! Узнаю родственную душу, вы предпочитаете переходить сразу к делу! Но сперва, позвольте мне предложить вам выпить. Что вы любите?

Шаман (многозначительно): - Кола со льдом и фантой, взболтать, но не перемешивать.

Олмер передаёт Шаману бокал.

Олмер (деловито): - Я вызвал вас для того, чтобы вы решили одну проблему, которую не способны решить мои гномы.

(в темном углу кабинета тихо хихикает Западло).

Шаман: - Слушаю.

Олмер: - Вы, я думаю, слышали о Шайтане, Спартаке и Хагалазе?

Шаман: - Да, конечно. У Хагалаза можно купить любое оружие, а у Шайтана лучшее спиртное. Не говоря уже о траве Спартака!

Олмер (усмехаясь): - Отлично. Так вот. Я хочу, чтобы вы их убили...

Шаман (удивленно): - Что?! Вы хотите, чтобы я убил, если можно так выразиться, королей торгового мира?!

Олмер: - Именно. Вы меня правильно поняли.

Шаман (неуверенно): - Но вы должны понимать, что какова цель, такова и цена!

Олмер (протягивая Шаману чек): - Безусловно! Это задаток.

Шаман смотрит на чек и пытается не показать удивление. Он понимает, что его удивление надежно спрятано и его никто не должен видеть.

Шаман: - Я всё сделаю...

Олмер (перебивая): - Это  ещё не всё.

Шаман (заломив бровь): - Да?

Олмер: - Вы знаете, что мои отношение с Доктором Злым Гением натянуты. Он преследует те же цели, что и я. У него есть помощник, которому он приказал уничтожить Шайтана, Спартака и Хагалаза. Я хочу, чтобы вы и его нейтрализовали. Его зовут Пол, и он настолько же предан моему конкуренту, насколько и глуп. За выполнение этого задания вы получите ещё столько же. Вы согласны?

Шаман (алчно): - Конечно.

Олмер (улыбаясь): - Очень хорошо. Ну что ж, до встречи, мистер Штепс.

Олмер садится обратно за стол, принимает нужную позу и кивает Амоку.

Шаман выходит.

Затемнение.

Сцена 9

Из затемнения.

Ранний вечер.

На улице проливной дождь.

+10С. Прохладно.

В квартире Спартака почти ничего не изменилось с момента не случившейся баталии с Полом. На своем любимом диване лежит Спартак и делает записи в блокнотике.

Амок сидит около окна и рисует дождь. Играет негромкая музыка (Dead Can Dance/Yulunga). Внезапно музыка меняется на «Nightwish/Devil And The Deep Dark Ocean». Появляется еще одно действующее лицо.

Оно одето в элегантный черно-красный костюм, по всей вероятности от Версачи. На голове виднеются небольшие, аккуратненькие рожки красного цвета. На груди у действующего лица висит табличка с надписью «Дьявол-Орлангур, Люцифер и т.д.».

Дьявол-Орлангур подходит к Спартаку и заглядывает в блокнотик. Там сделаны следующие надписи: 

Эльфы: 5 шт.

Розовые зайчики: 11 шт.

Круглое ничто: 1 шт. 

Мухи: 89 шт.

По всей вероятности это - существа, которые Спартак видел в наркотическом бреду. Дьявол-Орлангур привлекает к себе внимание щелчком пальцев.

Спартак хмыкает и делает еще одну запись в блокнотике: «Дьявол: 1 шт.».

Дьявол-Орлангур понимает, что его посчитали за глюк.

Он еще раз щелкает пальцами и из рук Спартака исчезает блокнотик. Спартак не обращает на это внимания и начинает играться зажигалкой. Дьявол нервничает, щелкает пальцами, и рваные обои на стенах загораются. Спартак удивленно посмотрел на зажигалку, потом на стены, а потом на Дьявола-Орлангура.

Дьявол-Орлангур решил воспользоваться моментом и развести демагогию.

Дьявол-Орлангур (скороговоркой): - Продайте душу. Ну, продайте мне вашу душу, а?

На этом демагогия завершилась.

Спартак уничтожающим взглядом смотрит на Дьявола-Орлангура, и поднимает с пола упаковку травки.

Спартак (обращаясь к Амоку): - Это похоже на душу?

Тот отрицательно качает головой и начинает рисовать Спартака с упаковкой травы в руках. Спартак еще раз смотрит на Дьявола-Орлангура. Тот попытался вновь взять инициативу в свои руки.

Дьявол-Орлангур (вкрадчиво): - Я знаю, что вы торгуете марихуаной. Но я заинтересован в вашей душе. Марихуана мне не нужна.

Спартак улыбается, высекает искру зажигалкой и закуривает косячок.

Спартак (сипло): - Такими вещами я не торгую. Только травка. Так что «звеняй, хлопец... бананов нэма...»

В следующую секунду Дьявол-Орлангур начал перечислять всё, чем мог бы обеспечить Спартака в обмен на душу. Спартак же от всего отказывается и курит травку, нежась на своем любимом диване.

Единственное пожелание Спартака - восстановить обои.

Но когда довольный Дьявол-Орлангур сует ему под нос договор и ручку - Спартак не реагирует. Он уже вышел в Астрал, и подписать что-либо не в состоянии.

Дьявол-Орлангур подходит к художнику. Тот на него смотрит и Дьявол моментально понимает, что у Амока не то что душу, но и рисунка не выпросишь.

Дьявол-Орлангур, отчаявшись, обзывает Спартака и Амока нехорошими словами и исчезает в огненном портале. 

Затемнение.

Сцена 10 

Из затемнения.

Безлунная ночь.

В ветвях старых деревьев завывает свирепый ветер, тяжелые тучи закрывают небосвод.

Идет пронзительно-печально-трагическая тема из «Взвода», под которую из густых кустов на поляну выбираются два изможденных путника, все покрытые синяками и царапинами.

Волосы одного из них спутаны, глаза горят сумасшествием, он бубнит себе под нос что-то про колья и святую инквизицию, которая да покарает грешников, посягнувших на Матерь-Инквизицию. Второй же молчит.

На поляне путники останавливается, внезапная вспышка молнии освещает их лица, и все видят, что это Пол и Борья.

Пол и Борья в свою очередь видят, что они на поляне, посреди которой стоит гигантский гриб. На шляпке гриба, покуривая самосад, украденный у гномов с танка, сидит Западло-Птеранодон, с гнусной ухмылкой разглядывая удивленного Пола.

Западло (прищурившись): - Рожа у тебя знакомая. Где-то я уже видел подобную…

Звучат первые аккорды «Стука судьбы» Бетховена. Затем музыка меняется на «Caribbean Blue» Энии.

Пол (гордо вскидывая голову): - Я известен.

Западло: - Известен, угу. Только я не о том. Я о выражении твоей рожи. Так выглядят те, кого долго били.

Борья (сипло) – Ик.

Пол вешает нос и грустно кивает.

Пол (бормочет): - Да, я проиграл

Затем вновь гордо вскидывает голову

Пол (продолжая): - Но только этот раунд! Святую инквизицию не остановить! Победа будет за нами! Мне лишь нужно узнать, как победить Спартака, Хагалаза и Шайтана.

И тут же, вставая в позу Маяковского начинает сочинять стихи (музыка Энии стихает).

Пол (декларируя):

- Меня били не раз,

Мордовали враги,

Но я вот, что скажу вам, ребята

Инквизиция – рулез

И колья остры!

Наше дело воистину свято!

Эния опять начинает петь. Борья с восторгом смотрит на Пола. Западло-Птер вяло хлопает в ладоши, одновременно затягиваясь самокруткой.

Западло (растроганно): - Здорово стихи лепишь. Вот что, совет тебе дам. Иди в замок Злого Гения, у него ты найдешь все ответы на вопросы.

Пол (удивленно): - Злого Гения? Моего работодателя?

Западло (усмехаясь): - Ага, типа того.

Западло-Птер указывает на черный замок, возвышающийся неподалеку от леса.

Западло: – Тебе вон туда. И вот еще что. Так, на всякий случай инфа, вдруг пригодится? Злой Гений убил твоего отца.

Пол (истерично): - ЧТО?!

Борья (недоуменно) – Убьил?!

Западло: - Ага. Так что иди к нему, он тебе все расскажет. Главное, ты с ним помягче. А то он жуть как вспыльчив. Особенно в это время суток.

Пол резко кивает и полный решимости отомстить устремляется к башне. Борья плетется за ним. Западло-Птер гнусно ухмыляется ему вслед.

Западло (кричит вдогонку): - Кланяюсь!

Но Пол и Борья его не слышат. Под музыку «Dead can dance» “Song of the stars” они ломятся сквозь кусты как молодые кабаны, и вскоре добираются до башни. Пройдя в черные ворота, они оглядывается. Пол морщит лоб, его мучает дежа-вю, он будто бы уже был здесь. Тряхнув головой, он поднимается по винтовой лестнице, пробуя открыть двери, которые попадаются ему на пути. Все двери заперты. Так Пол и Борья выбираются на чердак.

На чердаке – сумрак, пыльно, мигают лампочки каких-то приборов расставленных вдоль стен. Пол и Борья останавливаются и прислушиваются.

Слышно чье-то тяжелое дыхание, будто человек дышит в респиратор или противогаз…

Звучит музыка Джона Уилльямса The Imperial March из Звездных Войн.

Под нее из тени выходит здоровенный мужик весь в черном, с черным противогазом на голове. Тяжелое дыхание - его, и каждый раз при выдохе из респираторной трубки вырываются густые клубы дыма. В руках человек держит красный лазерный меч. Он делает стремительный выпад и разрубленное пополам тело Борьи падает на пол.

Борья (умирая): - О, как жесток и ньесправьедльив мьир!

Пол осеняет себя косым крестом и шарит по одежде, в поисках кола. Но все колы он обломал об дверь Спартака. Ему остается только одно – драться со Злым Гением голыми руками. Но тут Пол видит какую-то трубку, висящую на стене. Мигом сообразив, что это такое, он хватает ее и нажимает на кнопку. Из трубки вырывается голубой луч – Полу повезло, и он получил в руки лазерный меч.

Злой Гений (тяжело дыша): - Сила с тобой, молодой Пол… Но ты еще не Джедай. Ты не смог одолеть Хагалаза, Спартака и Шайтана. Ты будешь наказан.

Они дерутся на мечах. Долго. Нудно. На чердаке, потом на балкончике, а потом и на крыше замка.

В результате Злой Гений отрубает Полу руку и рука, вместе с дорогостоящим лазерным мечом улетает в пропасть. Пол кричит не столько от боли, сколько от того, что ему жалко лазерный меч, т.к. он круче любого кола. Потом он с ужасом смотрит на клубящегося ЗГ, который теснит Пола к краю крыши.

Злой Гений выключает свой меч и протягивает Полу руку.

Злой Гений (душевно): - Люк… То есть… Пол. Ты еще не осознал всю свою силу. Хагалаз, Спартак и Шайтан не чета тебе. Идем со мной, и я закончу твое обучение. Ты еще не знаешь всей мощи Силы Святой Инквизиции. Тебе, увы, никто не рассказывал о том, что случилось с твоим отцом.

Пол (истерично крича): - Мне рассказали достаточно! Мне сказали, что его убил ты!

Злой Гений (с расстановкой и выражением): - Нет. Я… твой… отец…

Звучат громовые раскаты, сверкают молнии, идет «Полет Валькирий» Вагнера.

Пол (кричит): - НЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕЕТ!

Злой Гений (кричит): - ДААААААААААААА! Идем со мной, и мы вместе будем управлять Галактикой, как отец и сын!

Пол (шепчет): - Вот западло.

Злой Гений снимает противогаз, и становится видно, что он все это время курил травку Спартака – из-за этого из маски и валил дым.

Пол размышляет некоторое время. Потом смотрит на свою руку.

Пол (укоризненно): - Какого фига ты оттяпал мне руку, папа?

Злой Гений (успокаивающе): - Не волнуйся, сынок, я тебе пришью новую. Пойдем, нас ждут великие дела.

И они в обнимку уходят с крыши.

Звучит главная тема из «Звездных Войн».

На крыше башни, прямо рядом со шпилем сидит Амок, и рисует только что происшедшую сцену. Дорисовав, он ставит подпись на картине "Люк и Пол - едины".

Затемнение.

Сцена 11

Из затемнения.

День.

Лавка Хагалаза.

Хагалаз сидит за прилавком, чистя свой Desert Eagle 5.0, слушая по радио «РадиоХэд» «I Might Be Wrong», смахивая скупую мужскую слезу. Настроение у него паршивое. Тоскливым взглядом он смотрит на следы пуль на стенах, мебель, превратившуюся в щепки, осколки стекла густо усыпавшие пол. Ему надо убираться в лавке. Но его ломает. Ему хочется травки Спартака.

Внезапно он встрепенулся, настороженно принюхиваясь. В лавке отчетливо запахло серой. Прямо напротив стойки возникает огненный портал, из которого появляется Дьявол-Орлангур.

Но Хаг еще не знает, что это Дьявол. Он думает, что это Аль Пачино. Хаг наивный.

Аль Пачино, он же Орлангур, он же Дьявол, он же Люцефер, он же папа, подходит к стойке и облокачивается на нее, с усмешкой глядя на Хага, который продолжает чистить свой пистолет.

Хагалаз (машинально и без интонаций): - Чем могу вам помочь?

Дьявол (выпендриваясь и улыбаясь): - А-контре, мон шери. Вопрос в том, чем Я могу тебе помочь.

Хагалаз насторожился.

Хагалаз (хмуро): - Че?

Дьявол: - Я вижу, мой юный друг, что вам явно чего-то не хватает в этой жизни. И я могу предложить вам свои услуги.

Хагалаз (задумчиво): - Мне может помочь только одно существо на этой планете. И это существо зовут Спартак.

Дьявол (морщит лоб, мучительно вспоминая что-то): - Спартак? Это тот, который чемпион? Или тот, который раб?

Хагалаз (меланхолично): - И тот и другой. Он чемпион по употреблению травки и раб наркотической зависимости. И только у него в этом городе есть приличный товар…

Дьявол (радостно): - О! Так вот что вам нужно, мой юный друг! Травка?

Хагалаз выходит из меланхолии и опять настораживается.

Хагалаз (медленно): - Ну, положим.

Дьявол (торжествующе): - А что вы скажете, если я предложу вам самую лучшую травку, известную в этой Вселенной?

Хагалаз (настороженно): - Ну, предложи. А сколько денег стоит?

Дьявол (вкрадчиво): - Для вас, мой юный друг – сущие пустяки. Мне нужно немного. Всего лишь вашу душу.

Хагалаз (удивленно): - Душу?

На лице Хага появляется выражение, несвойственное ему. Он думает. Потом он перестает мучить себя понапрасну и качает головой.

Хагалаз: - Не. Душа у меня одна. А травы – сколько угодно. У Спарта – так ваще завались. Не пойдет. Сделки не будет.

Дьявол хмурится, потом лукаво улыбается.

Дьявол: - Тогда, может быть, что-нибудь еще? Например… Денег?

Звучит Элвис «Viva Las Vegas». Хагалаз пожимает плечами. Он и так богат – сколько сломанного оружия он продал, выдав за новехонькое!

Дьявол: - Ну… Тогда, может, ты хочешь славы?

Дьявол (шепотом, в сторону): - Тщеславие. Определенно мой любимый грех…

Звучит гимн Соединенных Штатов Америи. Хагалаз опять качает головой. Его и так каждая собака и кошка знает в этом городе.

Дьявол: - Тогда, может быть – это?..

Дьявол крутится вокруг своей оси и превращается в Лиз Харли. Музыка сменяется и идет песенка «Devil in the Blue Dress». Лиз Харли ослепительно улыбается Хагалазу, тот млеет. Но природная осторожность вновь заставляет Хагалаза отрицательно покачать головой.

Тогда Лиз Харли вертится вокруг своей оси и превращается в Роберта Де Ниро с желтыми глазами.

Роберт де Ниро (с досадой): - Ну не будь ты таким тормозом!

Хагалаз машинально стреляет Роберту в голову из своего пистолета. Дьявол вскрикивает и исчезает во вспышке огня, оставив после себя едкий запах серы.

Хагалаз (задумчиво дуя в дуло пистолета): - Может, я и тормоз… Но рефлексы… Рефлексы.

Тем временем на заднем плане Западло-Птеранодон тырит у Хагалаза лимонку. Он пока не знает, что эта лимонка на самом деле лимон, а не граната.

Из радиоприемника опять звучит печальная музыка РадиоХэд.

Возле витрины стоит Амок и рисует, криво усмехаясь...

Затемнение.

Сцена 12

Из затемнения.

День.

Камера показывает небоскрёб «Олмер энд Эру энтерпрайз», из которого выходит Шаман. Играет ненавязчивый блюз.

Шаман переходит через дорогу и замечает огромного чёрного пса. Он подходит к собаке.

Шаман (удивленно): - Спуки, а ты что здесь делаешь?

Пес (злобным басом): - Заткнись, идиот. Ты сделал то, что я просил?

Шаман (еще более удивленно): - Папа?

Пес: - А кто это ещё может быть, болван?!

Шаман: - А ты не мог выбрать тело поприличнее? На нас уже люди смотрят.

Пес: - Ты же знаешь, что сейчас мои силы ограничены…

Шаман (перебивая, с усмешкой): - То есть если я однажды увижу у себя в квартире таракана, мне его давить не стоит?

Пес (злобно): - Заткнись. Я потратил очень много энергии на эти двух идиотов.

Шаман: - Ты их проверил?

Пес: - Да, Спартак и Хагалаз не те, кто мне нужен, они слишком погрязли в грехе.

Шаман (задумчиво): - Шайтан?

Пес: - Да, Шайтан. С помощью Олмера ты сможешь достать всю информацию о нём.

Шаман: - Папа! Почему ты выбрал такое неудачное время для своего прихода в этот мир?! Ты же сейчас так слаб! Я должен прикрываться именем этого старого пердуна Олмера!

Пес: - Успокойся. На этот раз всё получится, я уверен.

Шаман: - Знаешь, папа, я понял, чем всё это закончится, когда обнаружил, что на моей голове родимое пятно не форме числа 666, а в форме 000! Так что кончай меня успокаивать, я собираюсь насладиться последними неделями моего пребывания на земле.

Пес (раздраженно): - Надо же было выбрать такого непутёвого ребёнка! Всё, иди. Ты знаешь план.

Пес убегает прочь.

Шаман (шепча): - Иди ты к чёрту, папа.

Шаман сам начинает смеяться над своими словами.

Штепс поворачивается и уходит, но только чудом не проваливается в люк, который открыло Западло.

Западло (расстроено): - Вот чёрт!

Западло со злостью швыряет крышку люка на дорогу, крышка попадает под колёса автомобиля, который врезается в бензовоз, тот на полном ходу въезжает в дом, который от удара падает, захватив с собой половину соседнего дома. 

Из окна «Олмер и Эру энтерпрайз» за этой картиной наблюдает Амок. Он улыбается и начинает рисовать.

Затемнение.

Сцена 13

Из затемнения.

День.

Играет негромко Рэдиохед/Стритспирит.

В кадре виднеется лавка еврея-самогонщика Шайтана. Все стекла выбиты, на стенах виднеются многочисленные дыры от пуль и ударов колов. Камера перемещается внутрь лавки. Картина полнейшего разрушения. Создается впечатление, что нетронутым остался только бронированный прилавок.

Стоит сильнейший запах разлитого спирта и перегара. Камера перемещается за прилавок. Так лежит Шайтан в обществе Давителя-4100 и пустой на 9/10 бутыли самогона.

Камера показывает входную дверь. Там, в проеме, стоит человек, одетый в черный костюм и темные очки. Пижонским движением он снимает очки, кладет в карман и заходит в лавку. 

В лавке он морщит нос от запаха спирта и перегара. Пижонским движением он одергивает рукав пиджака, открывая нашему взору дорогие часы. По всей вероятности Ролекс. Человек нажимает на циферблат часов и вздыхает с облегчением - запах исчез. 

Человек подходит к лежащему Шайтану и аккуратно пинает его в челюсть. Шайтан бурчит чего-то неразборчивое, и продолжает спать. Человек в черном одергивает рукав пиджака еще раз и нажимает на циферблат часов. Звенит будильник. Шайтан со стоном поднимается на ноги и открывает глаза.

Шайтан (кричит): - А-а-а!

Человек: - Угу.

Шайтан: - Шалом… Ты гто?

Человек (многозначительно): - Я Штепс. Шаман Штепс.

Шайтан: - У...

Шайтан рассматривает прилавок на предмет присутствия анальгина. На люстре качается Западло и хихикая жрет анальгин.

Шаман, плотоядно улыбаясь, издалека начинает пропагандировать здоровый образ жизни.

Шаман (цитируя Конфуция): - Благородный муж знает толк и меру в рисовом вине; низкий человек не знает ни толка, ни меры, ни рисового вина.

Шайтан непонятливо хлопает глазами и выливает остаток самогона в рюмку. Шаман сдавать свои позиции не намерен. 

Шаман: - Вот скажи мне, Шайтан. Почему ты пьешь?

Шайтан: - Таки ты смотги, что этот супостат Пол с моей лавкой сделал... Я того, гоге заливаю...

С этими словами Шайтан выпивает самогон, и достает из-под прилавка очередную бутыль.

Шаман (с умным выражением лица в очередной раз цитируя Конфуция): - Истинный благородный муж не может всерьез надеяться рисовым вином поправить несовершенство мира!

Шайтан выпивает очередную рюмку и чувствует, что похмелье потихоньку переходит в пьянку.

Затемнение.

Проходит неопределенный отрезок времени.

Из затемнения.

Шаман (вкрадчиво): - Вес тебе сбросить надо, Шай. Поголодать деньков эдак 30-40... В пустыне. Где нет еды. Вернешься оттуда совсем другим человеком! Здоровым! Сильным! Красивым!

Шайтан за неопределенный отрезок времени умудрился упиться до кристальной чистоты биографии. В том смысле, что ничего ни о себе, ни об окружающих в данный момент не знал, да и знать не хотел. В таком состоянии у человека остаются только условные рефлексы. Шайтан не соображал, что говорит Штепс, но чтобы не ударить лицом в грязь он умудрялся кивать.

Шаман: - Мы тебе сейчас танк организуем! Кинем туда самогона, травы и отвезем тебя в пустыню.

С этими словами Штепс достает из кармана маленький мобильный (Нокиа, последняя модель) и быстро набирает какой-то номер. Быстро переговорив он выходит на улицу и ждет. Играет группа Найтвиш, песня «Over The Hills And Far Away». К лавке подъезжает танк последней модели.

На танке сидит Амок и что-то зарисовывает.

Шаман Штепс возвращается в лавку, хватает Шайтана в охапку и кидает его в открытый люк танка. Подумав, он возвращается в магазин, заходит в погреб, хватает мешок марихуаны, пару ящиков самогона, выходит на улицу и кидает их вслед Шайтану. Сам залезает в танк, настраивает автопилот и вылезает. Весело насвистывая в такт музыке, он уходит в противоположную танку сторону.

Затемнение.

Сцена 14

Из затемнения.

Замок Злого Гения.

Музыка из к/ф «Ох уж эта наука».

Злой Гений и Пол спускаются на нижние этажи и входят в лабораторию. ЗГ ведет Пола к креслу, похожему на стоматологическое. Пол упирается и мычит, что у него с зубами все в порядке, ему бы руку…

Но Злой Гений его не слушает и сажает в кресло. Потом задумчиво обводит взглядом лабораторию, затягивается косяком и щурится.

Злой Гений (деловито): - Так. Сейчас будем пришивать тебе руку. Но сначала, наверное, надо тебе чего-нибудь дать, для наркоза.

Пол (гордо): - Я не нарк!

Злой Гений (громко): - Я знаю

Злой Гений (шепотом добавляя): - …ты – идиот…

Злой Гений долго копается на полке, отыскивая нужный пузырек. Наконец, он достает бутылочку с корявой надписью «ОнастИзия», подходит к Полу и выливает содержимое ему в рот. Пол давится и плюется, но пьет.

Злой Гений идет к столу и начинает копаться в бумагах. Вскоре он достает большой лист, на котором рукой Амока нарисован чертеж какой-то странной штуковины. В это время Пол громко начинает петь.

Пол (пьяным голосом): - А нам все равно, а нам все равно,

И не любим мы соки и халву,

Дело есть у нас, в самый жуткий час,

Вы волшебный спирт пьем, и будем пить!

Злой Гений удивленно оборачивается, услышав, что Пол поет не в рифму. Потом берет бутылочку с надписью «ОнастИзия», нюхает и понимает, что в бутылочке был чистый спирт.

Злой Гений (злобно шипя): - Западло.

Западло-Птер мерзко хихикает у дверей, кушая шоколадку «Твикс», которую он недавно поймал в лесу.

Пол, попев еще немного, отрубается. Анестезия Западла сработала. Злой Гений достает инструменты и начинает что-то мастерить под музыку Queen “We will rock you”.

Летят искры, бьет молот, шипит раскаленная сталь.

Через некоторое время Пол приходит в себя и тут же выходит из себя, посмотрев на свою правую руку. Оказалось, что Злой Гений вместо того, чтобы пришить ему обычную здоровую человеческую руку, привинтил ему к культе какую-то странную штуковину, на боку которой было выгравировано «Дизайн Амока (с)»

Пол (кричит): - Че за фигня, папа?! ЧТО ЭТО ЗА ФИГНЯ?! Где моя обещанная рука?!

Злой Гений (указывая на странную штуковину): - Вот она.

Пол (чуть не плача): - Это не рука! Это… СТРАННАЯ ШТУКОВИНА! Я этой… ШТУКОВИНОЙ не смогу… эээ… ничего делать!

Злой Гений: - Спокуха, мой мальчик. Я тебе все сейчас объясню. Эта странная штуковина на самом деле лучше всяких рук, ибо поможет тебе в твоей миссии.

Пол (рыдая): - В моей миссии? Да с такой странной штуковиной моя миссия теперь будет невыполнима!

За окном башни раздается раскат грома, звучит тема из «Mission impossible». Мимо окна начинают летать белые голуби и Том Круз, сорвавшийся с крыши башни.

Пол (бьется в истерике): - Я хочу свой кол! На кол! Всех на кол! Как я теперь буду держать свой кол правой рукой?!

Злой Гений (зло): - Заткнись и слушай. Меня не зря назвали Гением! Эта странная штуковина лучше любых колов на свете! Смотри.

Злой Гений начинает нажимать на кнопки на странной штуковине и вскоре выясняется, что в этой штуковине спрятаны: 35-мм пулемет с пулеметной лентой на 500 патронов – 1 шт.; 40-мм пушка, стреляющая остро заточенными серебряными колами – 1 шт.; гранатомет, стреляющий бутылочками со святой водой – 1 шт.; распятие никелированное, позолоченное, заостренное, универсальное – 1 шт.; пилочка для ногтей – 1 шт.; маникюрные ножницы – 1 шт.; резиновый кулак с титановой начинкой и отверстием для держания продолговатых предметов – 1 шт.

Пол понимает, что эта странная штуковина действительно круче обычных колов. Он целует, обнимает ЗГ. Тот смущается и заливается краской, которую предусмотрительно оставил рядом Западло-Птеранодон.

Пол (торжествующе кричит, поднимая вверх правую руку со странной штуковиной на конце): – ТЕПЕРЬ!!! Теперь мое время!

Гремит гром, драматически сверкают молнии, играет Manowar «Power of my sword».

Пол (продолжая кричать): - Время пришло! Теперь Карфаген будет разрушен! Вавилон сметен с лица земли! Обитель порока и разврата уничтожена! Аз есмь Великий Инквизитор и я буду огнем и мечом выкорчевывать людские пороки! Берегитесь, Спартак, Хагалаз и Шайтан! Вам настал ПОЛный трындец!

В окне башни сидит Амок. Он поглаживает одной рукой белого голубя, любимца Джона Ву, а второй рукой рисует сцену. На губах его застыла печальная улыбка, похожая на улыбку Ангела Смерти…

Затемнение.

Сцена 15

Из затемнения.

День.

Камера показывает телефонную будку; рядом с ней стоит парень с магнитофоном, из которого Трент Резнор орёт The Wretched.

В будке Шаман Штепс, он бросает монетку и набирает номер (4355666):

Трубка (противным женским голосом): - Прачечная слушает.

Шаман: - Я хотел бы поговорить с вашим директором.

Трубка: - Минуту

Трубка (через минуту голосом, которым недавно с Шаманом говорил пёс Спуки): - Слушаю.

Шаман: - Привет, папа. Я всё уладил: клиент прибудет в нужное место в нужной кондиции.

Трубка: - Отлично. Я буду ждать его. Спасибо, сын. Сообщи Олмеру о том, что решил его проблему с Шайтаном. Попробуй выбить из него деньги. И присматривай за этим стариком.

Шаман (послушно): - Хорошо, папа. Что дальше?

Трубка: - Значит так. По моим сведениям Спартака будет взять нелегко.

Шаман: - Почему?

Трубка: - У него металлическая дверь. Ее не смог вскрыть даже Пол. Там где бессильна Святая Матерь-Инквизиция... Ты понимаешь…

Шаман: - Так что же мне делать?

Трубка: - Забудь о Спартаке на время. Если все пойдет по плану, его уничтожит кое-кто другой. Насчет Хагалаза тоже не беспокойся. Пол с обновленной бандой головорезов уже покинул замок Доктора Злого Гения, и сейчас направляется как раз к оружейнику. Так что отдыхай. Но сначала -–Олмер.

Шаман (послушно): - Хорошо, папа.

Трубка: - Вот еще что. Я за тобой заеду, когда придет время, будь наготове.

Шаман: - Я всегда готов. Пока, папа.

Шаман (вешая трубку): - Урод!

Шаман опускает ещё одну монету и набирает номер Олмера (2774653):

Трубка (голосом секретарши): - «Олмер энд Эру энтерпрайз» слушает.

Шаман: - Здравствуйте, это Шаман Штепс, спросите господина Олмера, не могу ли я к нему сейчас зайти?

Трубка (через несколько секунд): - Господин Олмер ждёт вас.

Шаман: - Спасибо.

Штепс идёт в офис Олмера…

Затемнение.

Играет «Болеро» Равеля.

Из затемнения.

Кабинет Олмера. Хозяин сидит у окна, а Амок опять рисует его портрет; Олмеру, изображённому на предыдущем портрете, Западло, пока никто не видит, подрисовывает усы, шрамы и тд. Из шикарной стереосистемы звучит Бах.

Олмер (хмуро): - Это вы мистер Штепс? Рад вас видеть. У вас есть новости?

Шаман: - Да, у меня есть новости. И очень хорошие! Я нейтрализовал Шайтана. Вы его больше не увидите.

Олмер (воодушевляясь): - Прекрасно, мистер Штепс, но мы договаривались о том, что деньги вы получите после того, как уберёте всех троих!

Шаман: - Да, я помню. (бормочет) «Хитрый зараза, прям как мой папаша!» (продолжая обычным тоном) Я только хотел, чтобы вы были в курсе последних событий. Насколько я знаю, существует определенная проблема с устранением Спартака.

Олмер (хмуро): - Какая?

Шаман: - Мои источники сообщают, что проблема заключается в металлической двери, которую не смог выбить даже Пол.

Олмер (злобно): - Дверь? Это проблема?!

Шаман (поджимая губы): - В некотором смысле – да. С Хагалазом проще. Насколько я знаю, к нему сейчас как раз едет Пол с бандой. Думаю, на этот раз Хагалазу уйти не удасться.

Олмер (криво усмехаясь): - Что ж, прекрасно. Только учтите – если Хагалаза и Спартака уберет кто-то другой, а не вы – контракт будет расторгнут и вы не получите ни шиша.

Шаман (бормоча): - Так я и знал. Хитрая сволочь.

Шаман (продолжая, с легким кивком головы): - Как вам будет угодно, господин Олмер. До свидания.

Вдруг дверь открывается, и два охранника вводят в кабинет перебинтованного с ног до головы гнома. 

Олмер (раздраженно): - Бухастоун! Очнулся, наконец? Ну, рассказывай! Что там у вас произошло?! Кто вам танк взорвал?!

Бухастоун (запинаясь): - П-понимаете… Я… Мы  это…

Олмер: - Дайте ему воды!

Охранник даёт гному стакан с водой, тот выпивает, хватается за горло и с грохотом падает на пол. «Гы-гы!» - слышится из-за портрета Олмера хихиканье Западла.

Шаман незаметно уходит.

Затемнение.

Сцена 16

Из затемнения.

Спартак сидит в своей комнате, держа в руке косячок. Ему хорошо. Он летает вместе с розовыми слонами и фиолетовыми Винни-Пухами. Играет Enigma «I love you, I’ll kill you».

В это время на лестничной клетке появляются гномы, они тащат здоровенный таран. Ведет их сам Олмер, не поленившийся вылезти из своего небоскреба. Олмер ужасно недоволен, на его лице застыла злобная гримаса. Он расстроен тупостью своих подопечных.

Олмер (шипя): - Хочешь, чтобы что-то было сделано как надо, сделай это сам. Да и бабок на Шамане сэкономлю, отремонтирую небоскреб…

Олмер (указывая на дверь квартиры Спартака гномам): – Ломайте.

Звучит жесткий рэп Кулио «Gangsta’s Paradise».

Дверь выносят с петель, гномы врываются в помещение и окружают Спартака. Тому кажется, что вместе со слонами и медведями теперь летают еще и феечки с серебряными крылышками.

Гномы бестолково толпятся вокруг ничего не соображающего Спартака, который слабо улыбается, и хлопает покрасневшими глазами, не в состоянии сфокусировать зрение. Олмер входит в комнату, брезгливо перешагивая через остатки двери, и замирает напротив своего врага, блаженно развалившегося на диване. Потом смотрит на глупые физиономии гномов.

Олмер (злобно крича): - Чего встали, идиоты?! Хватайте его! Свяжите и киньте в мой броневик. Чтобы через две минуты он уже был внизу! ЖИВО!

С этими словами он выходит из комнаты, а гномы хватают Спартака, опутывая его крепкими металлическими тросами. Музыка меняется на 666 «Bomba». Спартаку в это время кажется, что слоны, феи и медведи разлетелись кто куда и вместо них появились какие-то злобные карлики, которые связывают его металлическими тросами.

Спартак (шепотом): - Ну и глюки…

Спартак пытается выпасть из оцепенения.

Но когда его выносят из квартиры и несут по лестнице на улицу, он понимает, что это уже не глюки. Его пытаются вынести из квартиры, лишить любимого дивана…

Этого Спартак вынести не может. Он начинает дергаться, ругаться трехэтажным, требовать адвоката, кричать, что он рулез и неприкасаемый. С последним утверждением гномы решают поспорить и специально останавливаются на полпути, чтобы как следует Спартака отмутузить. Спарт понимает, что был временно не прав и решает помолчать.

Гномы выносят его на улицу, кидают в багажник броневика и галдящим гуртом забиваются в машину, при этом кто-то из них наступает на ногу Олмеру, сидящему внутри, из-за чего тот начинает нехорошими словами громко вспоминать всех родственников гномов. Гномы его внимательно слушают, потому что уже давно спиртное и травка отбили у них воспоминания об их родне.

Спартак тем временем слышит голос Олмера, и понимает, кто его похитил. Его взгляд становится грозен и остается таким все время, что броневик едет к небоскребу Олмера.

Через некоторое время багажник открывается, и гномы вытаскивают Спартака на свежий воздух. Они испуганно отшатываются от него, потому что видят как грозен его взгляд. Только подзатыльники Олмера заставляют их вновь схватить Спартака и потащить в подвал какого-то здания, стоящего рядом с небоскребом.

Там Спартака приковывают наручниками к какой-то железной конструкции. Гномы ретируются, Спарт остается один. Взгляд его грозен и чист. Он уже окончательно пришел в себя. Звучит музыка Ханца Зиммера «Death smiles at us all». Появляется Олмер. Он одет во все белое и одежда его похожа на гладиаторскую. Спартак настораживается, но не подает виду. Он гордо и презрительно смотрит на Олмера. Вдалеке слышны шум толпы и крики: «Спартак! Спартак! Спартак - чемпион!»

Олмер поднимает глаза к потолку, прислушивается.

Олмер (медленно): - Спартак… Спартак… Спартак… Они зовут тебя. Наркоторговца, который стал рабом. Раба, который станет гладиатором. Гладиатора, который бросил вызов самому Олмеру. Интересная история. И теперь люди хотят узнать, как эта история закончится… Только что-то масштабное подойдет… Что может быть более величественным, чем бросить вызов самому Олмеру на великой Арене?

Спартак презрительно усмехается

Спартак: - Ты будешь драться со мной?

Олмер (усмехаясь): - Почему бы и нет? Ты думаешь, я боюсь?

Спартак: - Я думаю, ты боялся всю свою жизнь.

Олмер: - В отличии от Спартака-непобедимого? Которому неведом страх?

Спартак не отвечает, лишь гордо вскидывает голову.

В помещение заходят гномы, одетые в пурпурные доспехи преторианцев.

Олмер (нехорошо улыбаясь): - Пришло время

Олмер, подходит вплотную к Спартаку

Олмер: – Обнимемся же перед боем… брат…

Спартак (возмущенно, голосом Данилы Багрова): - Какой я тебе брат, гнида беложопая?

Спартак дергается, пытаясь вырваться и не дать Олмеру обнять себя.

Но Олмер его все равно обнимает и заодно колет Спартаку в вену огромный шприц. Спартак мычит от боли. Олмер гнусно усмехается, но тут спотыкается и падает – Западло-Птеранодон, поставивший ему подножку с хихиканьем убегает вдаль. Олмер вскакивает и злобно шипит на гномов, которые смеются над ним в кулачок.

Платформа, на которой стоят Спартак, Олмер и гномы-преторианцы начинает двигаться вверх. По-прежнему звучит музыка Ханца Зиммера. Сверху падают лепестки роз. Спартак смотрит вверх и видит Мину Сувари, которая висит над ним на потолке, усыпанная лепестками роз. Лицо Мины Сувари внезапно превращается в лицо Ниакрис, Ангела Смерти, которая печально улыбается Спартаку. Тот улыбается в ответ, хотя все понимает…

Платформа поднялась на поверхность. Огромная арена. Песок усыпан розами. На трибунах сидят гномы и орут. Кто-то кричит «Спартак – чемпион!», кто-то: «Олмер – чемпион!». На галерке идет драка между фанатами.

Гномы-преторианцы расходятся в стороны. Спартаку дают короткий меч. Олмер, криво усмехаясь, смотрит на Спартака, который глючит не по-детски. Спартаку кажется, что он идет по широкому полю, и направляется к какому-то зданию…

Олмер атакует. Трибуны взрываются воплями восторга. Тело Спарта чисто автоматически отбивает все удары Олмера, потому что сознание Спартака уже далеко. Но тело его продолжает сражаться, и Олмер удивлен. Он растерян. Он по-прежнему атакует.

Спартак в другой реальности подходит к невысокому строению и протягивает руку, чтобы открыть дверь…

Олмер устает, его лицо покрыто потом. Он не понимает, почему лошадиная доза кокаина, которую он вколол Спартаку, не действует. Он же уже должен был умереть!

Тем временем лошадь, у которой Олмер отнял дозу, бьется в ломках в конюшне…

Тело Спартака, воспользовавшись растерянностью Олмера, вдруг прыгает в сторону, и начинает кромсать гномов-преторианцев. Начинается куча-мала. Двадцать или даже тридцать гномов наваливаются на тело Спартака, которое бьется не на жизнь, а на смерть, словно берсерк.

Олмер стоит в стороне и ничего не понимает.

Спартак в другой реальности открывает дверь и видит Ниакрис, которая сидит на поле марихуаны на любимом диване Спартака и, улыбаясь, протягивает ему пакетик с травкой.

Спартак (трагически): - СВОБОООООДАААААААААААААААА!

Тело Спартака протыкают мечами десятки гномов.

Поет Лиза Жеррар «Now we are free». В куче-мала гномов появляется Западло, которое бьет одного гнома по голове и тут же убегает. Гном, которого Западло ударило по голове, думает, что его ударил кто-то из гномов и начинает давать сдачи. Погром. Гномы бьют друг дружку, мелькают мечи, в воздухе носятся куски тел.

В скором времени на арене остается лишь Олмер и куча окровавленных тел.

Олмер подходит к трупу Спартака и смотрит на него. Спартак смотрит мертвыми голубыми глазами в небо, и на губах его застыла улыбка…

Амок смахивает скупую слезу и рисует эту сцену, выплевывая случайно попавшие в рот лепестки роз…

Затемнение.

Сцена 17

Из затемнения – текст.

Текст: «But put that bad boy in a flick, every motherfucker out there wants one. I`am serious as a heart attack.  When Hong Kong movies came out, every nigga gotta have a forty-five. And they don’t want one, they want two, cause nigga want to be “Da Killa.” What they don’t now, and that movie don’t tell you is a .45 has a serious fuckin` jammin` problem. But some niggas out there, you can’t tell them anything. They want a .45. The killer had a .45, they want a .45!»

Начинает играть электронный бит. Камера показывает Хагалаза, стоящего у окна на верхнем этаже своего оружейного магазина, служащего ему квартирой. Он одёт в чёрных кожанный плащ и чёрные джинсы. За окном падает первый снег. Хагалаз видит как к его дому подьезжает пять чёрных БМВ. Он открывает сейф и достаёт из него четыре Beretta 92FS, потом из шкафа вынимает Benelli M1. Затем отточенным, элегантным движением надевает солнцезащитные очки. Его искусственный глаз начинает сочиться красным светом.

По лестнице уже бегут люди Пола. Один из них подбегает к двери комнаты Хагалаза и тянется к ручке, но тут раздаётся выстрел и ударом его относит к стене, он падает.

Остальные на секунду останавливаются, но потом снова начинают подниматься по лестнице. Хагалаз вышибает ногой остатки двери, выходит из комнаты, и ствол его дробовика упирается прямо в живот одному из подручных Пола.

Следует немая сцена, оба тормозят, а потом:

Хагалаз (ухмыляясь): - Forget `bout it!

Хагалаз нажимает на спусковой крючок. Бандит летит вниз по лестнице, ещё несколько выстрелов из дробовика и остальные следуют за ним.

Хагалаз бросает «бенелли» и достаёт «беретты». Его рефлексы на высоте, они достигли своего пика.

Тут к лестнице подбегает ещё несколько бандитов.

Slow motion (ака рапид): Хагалаз прыгает на лестницу, вытянув вперёд руки с пистолетами и открывает огонь. Через несколько секунд Хагалаз в полёте ставит ногу на последнюю ступеньку, но по инерции влетает в стену. Перезарядка.

В комнату врываются люди: обойма одного пистолета в грудь одному, обойма другого в грудь второму. Быстрая перезарядка. Две обоймы в голову третьему. Замедленно летят стреляные гильзы, звеня, они падают на пол.

Перестрелка в гостиной: Хагалаз стреляет в одного бандита, тот падает на стеклянный столик; Хагалаз всаживает две обоймы в другого, тот влетает спиной в шкаф с комиксами, букварем и книжками-раскрасками. Перезарядка.

Хагалаз (крича и выпуская обойму за обоймой): - You wanna play rough? Okay! Say hello to my little friends!

Музыка превращается в мощнейший трэш.

Хагалаз выбегает на улицу. Рапид: он перепрыгивает через БМВ и в полёте стреляет в двух бандитов, затем, всё ещё в полёте, переворачивается на спину и расстреливает тех, кто был за его спиной. Какая-то сволочь вызывает подкрепление. Хагалаз убивает последнего бандита, но слышит, приближение подмоги. Он залезает на контейнер для мусора, который стоит за небольшим грузовиком. Подъезжает ещё одно БМВ, и из него выходит трое бандитов.

Slow motion (ака рапид): Хагалаз с контейнера забирается на крышу грузовика, прыгает с неё вперёд и стреляет.

Bullet time: пули летят медленно, разрезая воздух.

Хагалаз заканчивает своё движение эффектным перекатом.

Все мертвы. Улица завалена пустыми гильзами.

Но вдруг… К виску Хага приставлен пистолет. Боковым зрением он видит волосатого негра, но тот вдруг падает: Западло ухмыляется, держа в руке любимую крышку люка, затем убегает.

Хагалаз (убегающему Западлу): - Спасибо!

Начинает играть Rammstein, и Хагалаз замечает силуэт Ангела Смерти, ничего не понимает, но всё же собирается довести дело до конца.

Хагалаз (самому себе): - Мне нужно найти эту сволочь Пола.

Хагалаз вынимает из кармана мобильник:

Хагалаз (в трубку): - Веди меня, Тэнк.

Трубка (голосом Тэнка): - Подъезд здания справа. Беги по лестнице!… Пятый этаж –ты успеешь! Налево! Прямо! Быстрее, Хаг! Ты успеешь! Прямо! Дверь справа! Прямо! Левая дверь!

Хагалаз (бормочет себе под нос): А это не Ангела ли Смерти случайно я видел на улице? 

Выстрел: «БАХ!»

Музыка замолкает.

Хагалаза относит к стене.

В дверном проёме стоит Пол; в его левой руке пистолет, он бросает его на пол, и его правая рука превращается в шестиствольный пулемёт. Раздаётся звук похожий на стрёкот вертолёта.

В следующую секунду Хагалаз падает на пол, пронзённый более чем тридцатью пулями.

Хагалаз (из последних сил): There is no spoon…

Хагалаз трагически умирает. Его глаз потух.

Пол проверяет его пульс.

Пол (злобно улыбаясь): - Всего лишь человек.

Пол уходит.

Затемнение.

Сцена 18

Из затемнения.

Играет прелюдия из рок-оперы «Иисус Христос – суперзвезда».

Камера показывает недра танка. Там, между мешком с коноплей и двумя ящиками самогона лежит Шайтан. По мерному гудению становится понятно, что танк до сих пор пребывает в движении. Шайтан ворочается между марихуаной и алкоголем и открывает глаза.

Шайтан (стонет): - А-а-а...

Шайтан осматривается по сторонам. Атмосфера, окружающая его не похожа на его магазин, или еще какое-либо мало-мальски знакомое место.

Шайтан (хриплым голосом, растеряно): - Я где?

Шайтан пытается почесать голову руками, но из-за тесноты в танке он этого сделать не может. Он поворачивается на бок и видит два ящика самогона. Шайтан улыбается и начинает припоминать, кто он, где он и как он сюда попал. Шайтан вспоминает, как пил вчера с Шаманом, тот проповедовал здоровый образ жизни и советовал поехать в пустыню, сбросить вес. 

Шайтан (вспоминая все до конца): Ой таки, маменька...

С этими словами он переворачивается на другой бок. Камера крупным планом показывает мешок с марихуаной и удивленные глаза Шайтана.

Шайтан (удивленным голосом): - А это зачем и откуда? Я ведь не кугю! 

Шайтан смотрит на мешок и через пару секунд его лицо светлеет. 

Шайтан (полным энтузиазма голосом): Так я этот мешок пгодам! Навегное, в пустыне живет много нагоду, и у них нет магихуаны!

Он начинает в уме подсчитывать приблизительные доходы, и процент от продаж, который будет платить ему Спартак за новый рынок сбыта. Думы его прерываются громким, предсмертным воем танка. Шайтан глядит на счетчик топлива. Стрелка замерла на нуле. Шайтан ругается, открывает люк танка и вылезает наружу. 

Играет транс Darude/Sandstorm. Шайтан оглядывается. Вокруг него, куда не погляди, виден только песок. Шайтан считает, что за это нужно выпить, залезает в танк и вылезает оттуда с бутылкой самогона в руках. Он откручивает крышечку и с удовольствием втягивает в себя воздух. 

Шайтан (с гордостью в голосе): - Качество моей мануфактугы!

Он достает граненый стакан из кармана, наливает туда самогона и предварительно с шумом выдохнув воздух – выпивает. Неумело занюхивает рукавом и с удовольствием потягивается. 

Через некоторое время Шайтан спрыгивает с танка. 

Шайтан (бормочет себе под нос): - Ггажданский долг исполнить надыть.

Шайтан начинает ходить кругами вокруг танка, в поисках кустов или какой-либо другой растительности, но по пути ему попадаются лишь колючки и какие-то мелкие ящерицы, на которых самогонщик не обращает ни малейшего внимания. Негромко играет главная тема «Eyes Wide Shut».

Через некоторое время, Шайтан прекращает бессмысленные поиски, плюет на все правила приличия и выполняет свой «гражданский долг» прямо в чистом поле, тем более что его воспитанность оценить могут лишь ящерки. Завершив процедуру выполнения «гражданского долга», Шайтан с блаженной улыбкой застегивает ремень и смотрит на горизонт, над которым появился краешек солнца. Начинается новый день в пустыне.

Затемнение. 

Из затемнения. 

Вечер в пустыне. Шайтан вылезает из танка, где он пережидал дневную жару и ложится на до сих пор теплую броню. В правой руке Шайтан сжимает бутылку, а левой - все тот же граненый стакан. Жара, духота и алкоголь сделали свое дело, и Шайтан пребывает в полнейшей Нирване, плевав на всё и вся с большой вышки.

Внезапно к танку подъезжает черный «Мерседес». Двери машины открываются и оттуда выходят два подозрительных на вид мужчины. Они одновременно поправляют идеально пригнанные пиджаки (по всей вероятности от Версаче). Из прилизанной прически более высокого мужчины торчат небольшие, красные рожки. На галстуке у рогатого вышито имя Дьявол-Орлангур, на галстуке другого - Шаман-Штепсель. Они подходят к танку и Орлангур презрительно смотрит на лежащего на броне Шайтана.

Дьявол-Орлангур (критически): - Этот нетрезвый холоп и есть тот самый? 

Шаман: - Во всяком случае нечто, похожее на него я грузил в этот танк.

Дьявол-Орлангур: - Тем легче будет его соблазнить в таком состоянии...

Шаман: - Искусить, папа. Соблазняют девиц…

Дьявол-Орлангур (злобно, но с нотками вины): - Заткнись, сынок. Надо его отрезвить.

Дьявол щелкает пальцами, Шайтан открывает глаза и смотрит на двух мужчин абсолютно трезвым взглядом. Он начинает понимать, что эти люди пришли по его душу, нервно припоминая кому он был должен много денег, а, заметив небольшие рожки у более высокого мужика, начинает судорожно припоминать с женами чьих важных людей имел интрижки, дойдя до жены Олмера и Злого Гения, Шайтан понимает что продолжать свои изыскания бесполезно, а лучше выслушать что скажут нежданные пришельцы.

Дьявол-Орлангур (читает с бумажки): - Если Ты Сын Божий, скажи, чтобы камни сии сделались хлебами. 

Шайтан мучительно раздумывает, можно ли сбить бабла, если выдать себя за сына божьего…

Дьявол-Орлангур (продолжает): - А теперь я тебя заберу на крыло храма, и ты, если веришь в своего Господа, бросишься вниз.

Шайтану эта идея не нравится, и он понимает, что денег тут срубить не получится.

Дьявол-Орлагнгур постепенно припоминает, что он уже это говорил какому-то Христу.

Дьявол-Орлангур (гневно): - Шаман, мать твою, ты что мне в карман положил? Это не та шпаргалка!

Шаман (состроив невинную рожу): - А-а-а... Ну....Э-э-э....

Дьявол-Орлангур (гневно): - Придем домой в ад, ремня получишь...

Дьявол-Орлангур (поворачивается к Шайтану): - В общем так, я тут бумагу дома забыл, что говорить не знаю, если вкратце - давай мне свою душу, значит, или э.... ну тебе плохо будет очень... Ах да! Вот... мы типа пришли твою миссийную душу забрать, ты вроде как Спаситель и вообще... это ж тайна… В целом, хана тебе. Шаман действуй!

Шайтан из всего сказанного папой Дьяволом-Орлангуром, успел понять, что ему обещали полную хану, и что у него какая-то миссийная душа, но в этот момент Шаман достает свою любимую «Беретту», а Орл вытаскивает свою дьявольскую двустволку.

Музыка меняется на Rammstein/Mutter.

Шайтан смотрит за спины негодяев – оттуда на него смотрит Ангел Смерти и печально улыбается.

Звучат два слитных выстрела.

Шайтан не успевает понять, почему его тело резко покачнулось. Вдруг весь мир плывет перед его глазами, Шайтан крепко жмурится, пытаясь избавиться от этого ощущения, когда он открывает глаза, то видит всю сцену со стороны. Дьявол-Орлангур орет на Шамана.

Орлангур (гневно): - Ты упустил его, идиот!

Шаман (недоумевающе): - Ты сказал – действуй. Я его и убил. Он же мертв?

Орлангур (расстроено): - На фига нам его тело, ты должен был хватать его душу! А теперь его душа ушла от нас. Ты что, не понял? Это был Миссия во плоти! Когда он возро.....

Музыка меняется на Led Zeppelin/Stairway To Heaven

Дальнейших слов Шайтан уже не слышит, так как неведомая сила влечет его ввысь, и его душу наполняет спокойствие и блаженство...

Затемнение.

Сцена 19

Из затемнения.

День.

Играет Love Theme из фильма «The Godfather»

Три черных лимузина подъезжают к развалинам старой церкви, посреди огромного поля. Дверцы открываются и на свет вылезают телохранители с автоматами наготове. Вслед за телохранителями из одного лимузина вылезают Доктор Злой Гений и Пол, из другого – Олмер, из третьего – Дьявол-Орлангур и Шаман Штепс.

На ступенях разрушенной церкви сидит Амок и что-то рисует…

Все негодяи одеты в модные строгие костюмы, они в плащах с белыми шарфами, волосы у всех прилизаны. Орлангур держит в руках кошку.

Дьявол-Орлангур гладит кошку.

Дьявол-Орлангур (голосом Марлона Брандо): - Я собрал вас здесь, господа, чтобы обсудить сложившуюся ситуацию. Теперь, со смертью Спартака, Шайтана и Хагалаза город открыт для свободной торговли оружием, спиртным и наркотиками. Думаю, не стоит и говорить, что эти экономические ниши достанутся нам, троим…

Пол (в гневе кричит): - Троим?!

Шаман (в таком же гневе кричит): - Троим?!

Гномы-телохранители Олмера (вопят): - Троим?!!!

Дьявол-Орлангур хмурится.

Дьявол-Орлангур: - Конечно, троим. Власть она на то и власть, чтобы быть доступной немногим, но обещаю, вы все получите кусочек пирога…

Пол (перебивая): - Американского?

Дьявол-Орлангур смотрит на Пола и хмурится.

Дьявол-Орлангур: - Дело сделано, вопрос решен. Осталось только решить, кто какую нишу будет контролировать.

Олмер (апатично): - Тут и решать нечего. Кто кого убил, тот ту нишу и контролирует!

Злой Гений (злобно): - Хитрый какой! Сам убил Спартака, захапает его травку! А мой Пол убил Хагалаза и мне что, с оружием теперь разбираться?! Лицензии выписывать? Патроны доставать?! СМАЗЫВАТЬ?!

Олмер (хмуро): - Это ваши проблемы.

Все выхватывают пушки и наставляют друг на друга. Телохранители передергивают затворы автоматов. Мексиканская дуэль, нервы на пределе. Все молчат, ждут, кто первым нажмет на курок.

Дьявол-Орлангур (не опуская пистолет): - Тихо, господа. Сделаем так, как предлагает господин Олмер. Таким образом, получается, что я контролирую спиртное, буду называться отныне Зеленым Змием. Вы, господин Олмер, будете контролировать наркотики. Будете называться Глюком. А вы, господин Злой Гений, будете контролировать оружие. И будете называться… Хэдшотом.

Тут появляется Западло-Птеранодон, он бьет одного из телохранителей. Начинается стрельба. Стремительное Западло бегает с места на место, пули его не берут, зато валят всех остальных телохранителей. Все стреляют - кто в Западло, кто друг в друга. Вскоре все телохранители валяются мертвыми, Западло хихикает и вдруг Пол стреляет в него своим остро заточенным серебряным колом. Кол попадает Западлу-Птеру прямо в лоб.

- Западло, - шепчет Западло-Птеранодон и падает…

Негодяи выпрямляются и смотрят на труп Западла. Кошка Дьявола-Орлангура плачет. Ей жалко Западло…

Вдруг раздается крик.

Крик: - НЕЕЕЕЕЕЕЕЕТ!

Негодяи удивленно осматриваются и видят Амока, который отбросил листы с рисунками и стоит возле церкви, сжав кулаки.

Все (недоуменно): - Он разговаривает? Он же вроде немой…

Амок (в голосе слышатся громовые раскаты): - Всё! Мое терпение лопнуло! And I will strike down upon thee with great vengeance and furious anger those who would attempt to poison and destroy my brothers. And you will know my name is the Lord when I lay my vengeance upon thee!

Негодяи переглядываются. Они не поняли ни слова.

Пол (озадаченно): - Чего?

Амок (мрачно): - Для тех, кто с бронепоезда. Кердык вам всем!

Ослепительная вспышка. Звучит «Quenn» «Princes of the Universe». И из бомжеватого бедного художника Амок превращается в бога в ослепительно белых одеждах. Борода его топорщится, глаза сверкают. Он – олицетворение гнева.

Амок (божественным гласом): - Стойте здесь, негодяи! Грядет Апокалипсис! I’ll be back!

И в режущем глаза сиянии он возносится на небеса. Негодяи словно статуи замерли на своих местах… Они не могут пошевелиться… И только Дьявол-Орлангур с трудом достает из пиджака мобильный и набирает номер.

Дьявол-Орлангур (слабым голосом): - Алло. Армии Олмера, Злого Гения и мою… Всех сюда… Я СКАЗАЛ – ВСЕЕЕЕЕЕЕХ!

Сцена 20

Из затемнения.

Играет Эния/How can i keep from singing

Ярко освященный сад. Посреди сада пустует золотой трон. Вокруг трона летают херувимчики, ангелочки и купидончики, среди которых выделяется херувим-Западло с луком в руках и колчаном стрел за спиной. Он упражняется с луком и у его стрелы постоянно попадают не туда куда надо: то стрелами они влюбляет друг в дружку двух ангелочков, то сносит стрелой парик Св.Петра, дремлющего у Врат Рая.

Внезапно, одна из клумб с цветами исчезает и открывает сияющий портал. Из портала появляется сначала голова, а потом остальное тело Амока.

Амок (с досадой): - Ну что за напасть, до сих пор входа человеческого придумать не сумели.

Западло (издалека): - Хи-хи-хи.

Амок подходит к трону, оглядывается по сторонам, смотрит на бардак, который устроило Западло и ловит его за шкирку.

Амок (поучительно): - Рановато тебе в рай, дружок. Еще остались дела на земле.

Западло (дергая Амока за бороду): - А мне и тут неплохо.

Амок (внушительно): - Верю. Здесь хорошо. Но сначала ты должен еще пожить на Земле. Таково мое решение. А решение бога – закон.

Западло (грустно): - Западло.

Амок (ободряюще): - Не беспокойся. Ты еще сюда попадешь. Ты же мой любимый персонаж.

Амок и Западло прыгают в портал. Ангелочки, херувимчики, купидончики и Св.Петр с облегчением вздыхают.

Затемнение.

Из затемнения. 

Играет Лед Зеппелин/Стэйрвэй Ту Хевен.

Шайтан в блаженстве поднимается на небеса. Вокруг себя он видит сияние и самые яркие и приятные моменты своей жизни. Лед Зеппелину подпевают ангельские голоса. Шайтан начинает подвывать в такт музыке. Ему хорошо.

Амок несется сквозь пространство и время, и видит, как Шайтан с широко закрытыми глазами поднимается к Раю. На плече Амока устроилось Западло. Амок пикирует к Шайтану и хватает его за шкирку, как до этого схватил Западло.

Западло достает лук и неумело запускает стрелу в Шайтана. Стрела больно колет того в грудь.

Шайтан (удивленно): - А-а-а?!

Западло (улыбаясь) - Хи-хи-хи.

Амок (поучительно, глядя на Шайтана): - Сын мой! Думаю, ты уже догадался, что ты Мессия.

Шайтан (растерянно): - О чем вы говогите? Как таки Мессия?

Амок (хмурясь): - Это факт, сын мой. Ты Мессия. Рановато тебе в рай! Выполни же задание, которое я тебе поручу! Воскреси двух мучеников Спартака и Хагалаза из мертвых, да сделай их архангелами! (добавляя про себя): Хоть охранять меня от Западла будут.

Амок (продолжая торжественным голосом): - Я буду ждать вас троих у развалин старой церкви. Там случится финальная битва между силами Добра и Зла!

С этими словами, Амок дает Шайтану пинок под зад и тот, хныкая, летит обратно на землю.

Амок и Западло летят к развалинам старой церквушки. Музыка меняется на Faithless/God Is A DJ. 

Затемнение.

Сцена 21

Из затемнения.

Дом Спартака.

В одной комнате стоит призрак Спартака. В другой – Хагалаза.

Камера показывает крупным планом лицо призрака Спартака. Он стоит, сгорбившись над журнальным столиком. На столике лежит косяк. Спартак пристально смотрит на косяк, лицо его покрыто потом. Он осторожно протягивает руку.

Спартак (напряжённо): - Ну, давай. Ну, пожалуйста!

Он быстро хватает сигарету, но его рука пролетает сквозь стол и оказывается рядом с полом.

Спартак (гневно и устало): - Тьфу!

Косяк остаётся на прежнем месте. Он не досягаем для Спартака, который хочет его выкурить по привычке. Спартак расстроен.

Камера перелетает в соседнюю комнату.

Там стоит Хагалаз, и ему тоже очень нелегко. Он удивляется тому, насколько хорошо работают его мозги! Раньше, при жизни, когда он хотел что-то сказать, его мысли в голове  бегали, уворачивались, баррикадировали дверь, прятались за спинами друг друга и не желали выходить. Но теперь Хагалаз перестал тормозить, и это сбивает его с толку.

Внезапно в квартире появляется Шайтан. Он одет в белоснежную тогу, в сандалии, а над головой его сияет нимб. В руках он держит белоснежный посох.

Спартак его не замечает, он знает, что сейчас он возьмёт проклятый косяк. На его лице видится глубокая сосредоточенность, он протягивает руку и хватает сигарету!

Спартак (радостно): - ЙЕС!!!!!!

Шайтан (голосом проповедника): - Оставь бгат, тебе это больше не нужно!

Спартак от испуга роняет сигарету и издаёт звук, в котором одновременно слышится мольба, ярость и всхлип. Вот такой: «УУУУУУУУУУАААААААААРРРРРРРЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙ!!!!» 

Камера показывает, как из соседней комнаты выходит озадаченный, но быстро соображающий  Хагалаз.

Хагалаз (удивлённо): - Брат Шайтан, так ты стал Мессией? А зачем это ты вырядился как п...

Он не успевает договорить, так как Спартак кидается к Шайтану.

Спартак: - Шай, какого фига? Где мой любимый диван посреди поля марихуаны и где Ниакрис с пакетиком травки?! Меня надули? И еще… (пауза) почему я не могу взять косяк?

Шайтан (тем же голосом): - Ты мёгтв, бгат Спагтак. И ты, Хагалаз. Но это пгодлиться не долго: я пгишел, чтобы сделать из вас агхангелов!

Шайтан размахивает своим посохом, круша остатки мебели в комнате, и Хагалаз со Спартаком вновь обретают тела. Но теперь у них за спиной вырастают крылья, а в руках появляются огненные мечи.

Камера показывает красавцев со всех ракурсов, чтобы все сразу поняли какие они (Спарт и Хагалаз) крутые.

Хагалаз (удовлетворённо): - Вот это я понимаю! Я готов горы свернуть!

Спартак (рассматривая меч): - Рулез…

Шайтан (улыбаясь): - Пойдёмте, бгатья. Надегём кое-кому задницу!

Сцена 22

Начинает играть Foo fighters/Learn to fly.

Из затемнения. Облака. Много облаков. ОЧЕНЬ много облаков. Среди них летят три фигуры: Шайтан левитирует, Хагалаз и Спартак размеренно машут крыльями.

Спартак (задумчиво): - А куда мы летим-то, Шайтан?

Шайтан: - К месту финальной битвы.

Хагалаз (удивлённо): - Финальной битвы? 

Спартак (бормочет): - Ну нафига нам какая-то финальная битва? Я хочу к марихуане, к дивану… к Ниакрис!

Хагалаз: - Так с чего вдруг нам необходимо туда лететь?

Шайтан (строго): - Потому что вас пгизвал бог!

Спартак (пренебрежительно): - Подумаешь! Бог! Я его и в глаза-то не видел! А раз я его не видел – значит Бога нету.

Шайтан пристально смотрит на Спартака и хитро улыбается.

Шайтан: - Вас ждёт небольшой сюгпгиз.

Затемнение. Музыка замолкает.

Из затемнения.

На облаке над развалинами церкви сидят Амок и Западло, к ним подлетают Шайтан, Спартак и Хагалаз.

Хагалаз (очень удивлённо, проявляя свою нетормознутость): - Амок? Так значит ты… бог?

Спартак (радостно продолжает, ухмыляясь): - Хе-хе! Ну и дела! Не зря, значит, я столько лет продавал тебе травку!

Хагалаз (показывая пальцем на Западло): - А ты та маленькая пакость, которая тырила у меня патроны!

Амок (строго и величественно): - Нам пора. Нас ждёт одно важное дело.

Хагалаз, Спартак, Шайтан и Амок с Западлом спускаются к церкви; там, по-прежнему застыв на своих местах, стоят Злой Гений, Олмер, Дьявол-Орлангур и прочие негодяи.

Спартак (заметив Олмера): - Ах ты гаденыш! Сейчас я с тобой разберусь!

Хагалаз (видя Пола громок кричит): - Пол МОООЙ!

Амок (успокаивающе): - Не горячитесь, дети мои. Апокалипсис это вам не уличная драка. Деньги за спецэффекты и массовку уже заплачены. О! А вот, кстати, и остальные.

Начинает играть Rammstein/Mein Herz Brennt
Вдалеке поднимаются клубы пыли – это едут олмеровские гномы на танках. С другой стороны  идёт легион големов Злого Гения, а за ними черти и демоны Орлангура. В воздухе барражируют самолеты ООН (Объединенные Отряды Негодяев).

Спартак, Хагалаз и Шайтан встают в боевые позиции. Спартак и Хагалаз выпендриваются, вертя и крутя своими огненными мечами, Шайтан крутит над головой посох, подражая Брюсу Ли.

Армии негодяев останавливаются напротив холма, где, изготовившись к бою, стоят Хагалаз, Шайтан и Спартак. Между армиями и святыми на облачке сидит Амок с Западлом. Амок держит в руке большой пакет поп-корна. Западло нетерпеливо переминается с ноги на ногу и поглядывает на Амока, который чего-то ждет.

Тишина, лишь слышно как свистит ветер над полем.

Злодеи и их армии видят, как за спинами святых появляется Ниакрис, Ангел Смерти. Она печально улыбается всем армиям негодяев, и исчезает. Амок удовлетворенно кивает.

Амок (громко): БОКС!

Затемнение.

Полное.

Ревет музыка – Clawfinger/ Nothing going on.

Сквозь музыку доносятся ужасающие звуки битвы, взрывы, крики, вопли умирающих… и хихиканье Западла.

Clawfinger/ Nothing going on заканчивает играть…

Из затемнения (в полной тишине).

Поле не узнать. Горы трупов, выжженная, дымящаяся земля, взорванные танки, упавшие самолеты, куски големов, гильзы, над полем боя клубы дыма.

Среди всего этого стоят Спартак, Хагалаз, Шайтан, Шаман Штепс, Доктор Злой Гений, Олмер и Пол.

Амок по-прежнему сидит на облаке и жрет поп-корн, с интересом смотря последнюю схватку между святыми и негодяями.

Западло бегает туда-сюда.

Орлангур куда-то пропал, его не видно.

Спартак бросается в атаку на Олмера, перезаряжающего пистолет, и одним взмахом огненного меча срубает тому голову.

Пол подкрадывается сзади к Спартаку, но Западло ставит ему подножку, и он, неуклюже падая, пронзает себя своим же колом из чудо-руки.

Шаман Штепс перезаряжает пистолет и целится в Шайтана, но тот, со словами: «Так тебе, пгидугок», бьёт Шамана посохом в челюсть. Штепс падает. Шайтан произносит над его телом странную молитву, взмахивает посохом, и душа Шамана с воплями и стонами покидает тело.

Злой Гений бежит на Западло с кинжалом и со словами: «Ты убил моего сына! Я его породил! И я его должен был убить!», но меч Хагалаза останавливает его движение, разрубив тело Доктора от темени до пупа.

Шайтан (удовлетворённо осматриваясь): - Ну, мы, кажется, всех убили. Пога нам в гай.

Спартак (задумчиво): - Минуточку. А где же Дьявол-Орлангур?

Амок (тоже задумчиво, переставая жевать поп-корн): - Хмм…

Тут появляется Дьявол-Орлангур в образе голого Киану Ривза с крыльями за спиной, он идёт по телам убитых, в его глазах огонь.

Дьявол-Орлангур: - Трепещите! Потому что я…

Амок его перебивает, швыряя в него молнию, и под ногами Орлангура появляется воронка, в которую Дьявола-Орлангура и засасывает. Надо полагать - в Ад. Но об этом знает только Амок.

Затем Амок что-то бормочет под нос, и мёртвые тела исчезают.

Амок (улыбаясь): - Эх, хорошо повеселились. Ну что ж, вот теперь точно пора в Рай!

Всё возносятся на небеса.

Затемнение.

Сцена финальная

Затемнение.

Появляется надпись: Эпилог
Играет Эния Paint the sky with stars.

Из затемнения.

Трон Амока в Раю. По бокам стоят Спартак и Хагалаз, рядом с ними Шайтан. Где-то над ними летает херувимчик-Западло.

Спартак вздыхает, достаёт сигарету и закуривает её от огненного меча.

Шайтан, увидев это, отнимает у него сигарету.

Шайтан (строго): - Бгат Спартак, пога отвыкать от вгедных пгивычек.

Спартак ещё раз вздыхает и тихо говорит: «Западлоооо». 

Западло: хи-хи!

Вдруг раздаётся телефонный звонок. Все лезут в карман за своим мобильными телефонами. Наконец, все понимают, что звонит телефон у Амока. Тот достаёт мобильный.

Амок: Бог слушает.

Сначала в трубку кто-то долго и усердно дышит, а затем: 

Трубка (голосом Дьявола-Орлангура): - Я ещё вернусь! Я отомщу!

Дьявол-Орлангур начинает истерично хохотать, затем раздаются короткие гудки.

Все удивлённо смотрят на мобильный телефон Амока.

Затемнение.

Играет главная тема из фильма «Восставший из ада».

КОНЕЦ
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